
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE 

TÊNIS DE MESA, realizada no dia um de outubro de dois mil e vinte, às dezessete horas e trinta minutos, 

por meio do aplicativo de videoconferência ZOOM®, feito dentro do perfil corporativo da entidade e de convite 

individualizado por e-mail a cada membro do Conselho de Administração. Cumpridas as exigências legais 

de convocação, o Vice-Presidente Vilmar Schindler abriu a reunião e foram apresentadas as credenciais, 

sendo estes os seguintes: Sr. Pablo Ribeiro, Secretário Geral da CBTM; Sr. Sandro Abrão, Representante 

da Região Centro; Sr. Edson Marroque, Representante da Região Sul; Sr. Raphael Moreira, Presidente da 

Comissão de Técnicos; Sr. Geraldo Campestrini, Diretor da CBTM; e Sr. Edimilson Pinheiro, Gerente 

Técnico da CBTM. O Sr. Vilmar Schindler saudou os participantes e agradeceu a presença de todos. 

Informou, inicialmente, que foi enviado por e-mail uma documentação prévia a todos os membros do 

Conselho de Administração, referente à ordem do dia. Primeiramente, colocou-se o tema relacionado ao 

calendário de 2020, com apresentação estruturada do Sr. Edimilson Pinheiro e do Sr. Geraldo Campestrini 

sobre os tópicos atinentes aos eventos nacionais. Debateu-se a dificuldade de realização e as limitações de 

deslocamento nacional. Pontuou-se, ainda, a prioridade para a união da comunidade do tênis de mesa em 

prol da realização do TMB Platinum – Campeonato Brasileiro 2020, no Rio de Janeiro, em dezembro, 

visando maior engajamento para a principal competição do calendário com vistas a uma retomada segura 

das atividades. Em votação aberta, decidiu-se, por unanimidade, pela suspensão do calendário nacional até 

o final do ano de 2020, com exceção ao TMB Platinum – Campeonato Brasileiro. Os eventos estaduais e 

regionais, dentro de cada Estado, permanecem autorizados, ficando cada Federação Estadual livre para a 

melhor tomada de decisão, conforme características e situação local. Em seguida, entrou o segundo assunto 

de pauta, com a apresentação de indicadores estratégicos e mapeamento de riscos, resultantes de 

monitoramento interno da performance organizacional. Colocou-se à disposição os instrumentos de 

avaliação interna para todos os conselheiros. O terceiro tópico passou pela apresentação da documentação 

interna construída, bem como o cronograma de desenvolvimento e proposição de documentos, reforçando 

a importância destes em relação à padronização de processos e ao atendimento a normativos de 

governança. O cronograma prevê a entrega da documentação até o final de 2020 como medida para que 

tanto o público interno quanto todos os demais stakeholders da entidade possam se orientar melhor quanto 

ao funcionamento da CBTM. Informou-se, ainda, sobre o processo iniciado de ISO 9001, com contratação 

de consultoria para preparação para a referida certificação. O quarto tema esteve relacionado com o 

balancete do segundo trimestre, que foi aprovado por unanimidade. O planejamento financeiro para 2021 

também foi apresentado, com destaque para as limitações de previsão orçamentária, uma vez que nenhum 

dos comitês oficializou o orçamento das confederações. Destacou-se, ainda, os esforços quanto à redução 

de despesas administrativas e, ao mesmo tempo, de maior eficiência gerencial. Por fim, destacou-se as 

perspectivas para 2021, com a informação de que será lançada Nota Oficial para a realização de 

chamamento para registro de inscrições para eventos nacionais, como o TMB Challenge Plus. O Sr. Vilmar 

Schindler agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião. Esta ata é subscrita e assinada 

eletronicamente pelos presentes. 
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ANEXO I – PAUTA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

Data: 01/10/2020, 17h30 
Local: Sede da CBTM (Rua Henrique de Novaes, 190, Rio de Janeiro/RJ) + Videoconferência Zoom 
(https://us02web.zoom.us/j/82117850398).  

 

ASSUNTOS DELIBERAÇÕES 

1) ATUALIZAÇÃO SOBRE O CALENDÁRIO 
TMB 2020 E APROVAÇÕES 

 

2) DESENVOLVIMENTO ESTRATÉGICO E 
MAPEAMENTO DE RISCOS – 
APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 

 

3) APRESENTAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO 
INTERNA E APROVAÇÕES 

 

4) APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DO 
BALANCETE DO 2º TRIMESTRE 

 

5) APROVAÇÃO DO PLANEJAMENTO 
FINANCEIRO 2021 (ESBOÇO INICIAL) 

 

6) PERSPECTIVAS PARA 2021 
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